
 

 

 

 

POROČILO TIMA ZA KAKOVOST, ANALIZA ANKETE ZA STARŠE 2025 

 

Tim za kakovost je pripravil in izvedel anketo o zadovoljstvu staršev v našem zavodu. Anketa 

je bila dostopna preko spletne povezave, ki so vam jo posredovale vzgojiteljice vašega otroka 

in pripravljena v orodju za spletne ankete 1ka. 

V anketi je sodelovalo 177 staršev. Vsem, ki ste si vzeli čas in izpolnili anketo, ter s tem 

pripomogli k vpogledu v naše delu in dvigu kakovosti iskrena hvala. 

 

Anketa je pokazala naslednje rezultate: 

Večina staršev je zelo zadovoljna oziroma zadovoljna z vzgojno-izobraževalnim delom v 

oddelku svojega otroka, in sicer 94 %. 5 staršev pa je z vzgojno-izobraževalnim delom zelo 

nezadovoljnih (3 %). 

Večina staršev (97 %)  meni, da so komunikacija in odnosi v našem zavod spoštljivi prav tako 

se večina staršev strinja, da se strokovni delavki v oddelku držita dogovorov (94 %). 69 % 

staršev meni, da vodstvo prisluhne njihovim predlogov, medtem ko je 24 % staršev glede te 

trditve neopredeljenih. 86 % starše se z veseljem udeleži dodatnih popoldanskih dejavnosti, ki 

jih organizira vrtec, 11 % staršev pa je glede tega neodločenih. 97 % staršev je odgovorilo, da  

upošteva predloge in navodila strokovnih delavk, ki sta prisotni v oddelku njihovega otoka. 

Večina staršev (80 %) je svoje sodelovanje z vrtcem uvrstila v rubriko »hočem, zmorem in 

bom«. 15 % staršev pa se je opredelilo, da » hoče, ampak ne zmore«. 

Starši so izbrani odgovor iz prejšnjega vprašanja pojasnili z: 

»hočem, zmorem in bom«: 

- zaradi truda strokovnih delavk, sodelovanja in vzajemne podpore (10) 

- zaradi dobrobiti otroka, ker jim je počutje in odnos z otrokom pomemben, prav tako tudi 

njihova vključenost v proces (5) 

-možnost sodelovanja—aktivno vključevanje (sestanki, ankete, popoldanske aktivnosti); so 

redno prisotni (3) 

»hočem, ampak ne zmorem«: 

-služba, preobremenjenost, večje število otrok, pomanjkanje časa, obveznosti doma (10) 
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Starši so glede možnih izboljšav v našem zavodu navedli naslednje predloge: 

položnice v elektronski obliki; manj menjav strokovnih delavk; stalne strokovne delavke za 

nadomeščanje bolniških odsotnosti;  manjše število otrok v oddelku; posodobitev opreme, 

igralnic in igrišča; več vlaganja v zunanje površine (igrišča, parkirišče); nov vrtec; več 

aktivnosti na prostem, več gozdnih skupin, tečaj smučanja; opravičevanje odsotnosti do 7. ure 

zjutraj tistega dne; več interesnih dejavnosti na enoti Gorenje; redno izvajanje interesne 

dejavnosti na Gorenju ter boljšo organizacijo in komunikacijo s strani vodstva. 

Prednosti vrtca Zreče pred drugimi zavodi pa vidijo v: 

igranju v gozdu, tudi v slabšem vremenu; legi vrtca-veliko naravnih površin; bližini vrtca; 

prijaznosti, domačnosti zaposlenih (pozitivne izkušnje); velikem razponu odprtosti vrtca in 

možnosti popoldanskega varstva; manjših enotah; manjšem številu otrok v oddelku; mladih 

vzgojiteljicah in velikem številu ponujenih aktivnosti, nadstandardni dejavnosti angleščina in 

pestri izbiri obogatitvenih dejavnosti. 

 

Po pripravljeni analizi anketnih vprašalnikov je ravnateljica pripravila naslednje ukrepe in 

pojasnila: 

- Do konca šolskega leta 2024/2025 bomo uvedli položnice v elektronski obliki. 

- Trudili se bomo, da bomo ob odsotnostih strokovnih delavk zagotavljali stalnost z 

nadomeščanji. 

- Z organizacijo delovnih sobot, vas bomo prosili, da bomo skupaj, z vašo pomočjo ter našim 

materialom osvežili igrala ter igrišča. 

- V LDN vrtca za šolsko leto 2025/2026 bomo vključili vaše pobude glede vnašanja gozdne 

pedagogike v vzgojno delo, organizacije interesnih dejavnosti na enotah ter organizacije 

različnih tečajev. 

- Ker nam vaše mnenje veliko pomeni, smo vam v vodstvu na razpolago kadarkoli v 

dopoldanskem času ter na internetnih naslovih, ki jih najdete na spletni strani vrtca. 

- Kar nekaj vaših pobud pa se na naša na odločitve naše ustanoviteljice – Občine Zreče. 

Občina Zreče je s sklepom določila pravila opravičevanja odsotnosti otrok do 9.00 zjutraj 

za naslednji dan. Prav tako je Občina ustanoviteljica investitor, ki bo odločal o gradnji 

novega vrtca v Zrečah ter o posodobitvi opreme ter igral! 

 

 

Pripravil Tim za kakovost 

 

 

 

 

 


